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PO3PAXYHOK BOJIbT-AMIIEPHO{ XAPAKTEPUCTHUKHA
CTPYKTYPHU 3 BAP’EPAMMU HIOTTKI HA KOHTAKTAX

[linxoau, AKi MIMPOKO BHKOPUCTOBYIOTHCA B JITEpaTypl AN OJEp KaHHSA
HEJIHIMHOT BOJIBT-aMIEPHOT XapaKTEPUCTHUKU CTPYKTYp, IO MalOThb B CBOEMY
CKJaal mapu o00’€MHOro 3apsiiy, NpW pIlIeHHI JiHEapu30BaHUX PIBHIHD
HEMEPEPBHOCTI HE JI03BOJISIOTH BPaXyBaTH 1HBEPCHI IIAPH, SIKI MOXKYTh BUHUKATH
Ha KOHTAKTax 1 peKOMOIHAIIITHI MPOIIEeCH.

Jlnia HecynepewnBoro BuBeAeHHs HemiHiiHoT BAX po3risaaiorbest oOuaBa
TUIIKA HOCIIB 3apsAy 1 HEJHIMHI PIBHSIHHS HenepepBHOCTI. OCHOBHE HAOIMKEHHS,
ke OyJio 3po0JieHO — 1ie HaOMMKeHHS 3pa3ka MaluX po3MipiB. BBaxkaerbcs, 1o
BECh 3pa30K 3alHATUN MmAapoM 00'eMHOro 3apsay. TakuM YMHOM Yy o0Onacti
00’€MHOrO 3apsily MOYKHa HE pO3IVIAJaTH IOBHI PIBHSHHS HENEPEepBHOCTI, a
OOMEXHUTHUCHh TUIBKM PIBHAHHSAMHU [UIsl THapLUiajibHUX CTPYMIB 1 PIBHSIHHAM
[Tyaccona. Ilicas BBeneHHs O€3pO3MIPHUX BEIMYMH 1 MPOBEICHHS IEBHUX
MaTeMaTUYHUX OIepaliii MaeMO CUCTEMY ISl AKOi Bigpa3y MO’KHA 3alucaTu
pimieHHs i 1 1 2 piBHAHHS MapUlaJbHUX CTPYMIB.
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PiieHHs TpeThOro pIBHSHHS 6YI[CMO 3HAXOAUTH Y BHUIJISAl PALY:
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P(x) = Y3, (x~ 1"

k=0 . Ilicng micTaHOBKM SIKOTO B TPETE PIBHSAHHS OTPUMAEMO
HECKIHYEHHY CHUCTEMY, IO 3B'S3y€ KOe(ILIEHTH a,, 3a JIOTOMOIOK SKOi BCI
Koe(DILIEHTH pATy MOXYTh OyTH BHpaxxeH1 yepe3 mnepiii Tpu. Po3rimsgaemo mapu
30imHeHHs. [3 cucrteMu, sika 3B'si3ye KOe(DIIIEHTH a,, BUIUIMBAE, IO SIBHA
3aJIeKHICTh BiJl CTPYMY 3'SIBISIETHCS TUIBKM B M'STOMY 4JEHI psALy, a YETBEPTUH
yieH Oy/e BXKe Ha MOPSAI0K MEHIe aApyroro. ToMy naii mpu BHpPINIEHHI CUCTEMU
IPaHUYHHUX YMOB B HYJbOBOMY HaOJM)KEHHI €JEKTPUYHUN MOTEHLIad 00pUBaEMO
Ha Jpyromy uieHi. B pe3ynbTaTi pillleHHS TPaHUYHUX YMOB OTPUMAEMO BHUPA3U
JUISL 9UCENIbHOTO BU3HAYCHHS KOE(DIIIEHTIB, 3a JOMOMOTOI0 SKHUX YHCEIHHO
pPO3paxoBYEThCSl 1HTErpaj. Bupas s BOJBT-aMIEpPHOI XapaKTEPUCTHUKU Y
cnpouleHii (opmi Ma€ HACTYITHUMN BUTJISIA:

A1 (U)io" = A2 (o, U) jo>— As(io, U) jo™+As(jo, U) jo=As(jo, U).



3a pgomomMoror rpadiyHOro  aHamizy  OJAEp)KaHOI  BOJIbT-aMIEPHO1
XapaKTePUCTHKU OyJI0 BCTAaHOBIEHO, IO CTPYM JO BIAMOBIAHOTO 3HAYEHHS
HaIpPyTH 3pOCTa€ CKCIIOHEHINAIBHO, ajie TIPU OLIBIIOMY BIIXUJICHHI BiJl piBHOBAaru
niepecTae 3aexaTs BiJl Hanpyru i BAX BUXOAUTh Ha MIJSTHKY HaCHYCHHS. Takoxk
BUsBIICHO, M0 Ha BuJ BAX Ta 3Ha4eHHS TYCTHHH CTPyMy BIUIMBAIOTH Pi3Hi
dakTopu, a came: KOHIIEHTpAIlis MAcTOK, BEIMYMHA Oap’epy HA MPAaBOMY KOHTAKTI
Ta MBUJKICTh peKOMOIHAIlIl HAa KOHTaKTaX.



